

看得爽 逛得值 买得划算

2021大同精品房博会圆满落幕

本报讯（记者 李兴华）7月22日—27日，2021中国古都大同精品房博会吸引了众多市民前来看房，意向客户千余组，我市房产领域近30个新老楼盘推出的优质房源参加了此次房博会。据房博会组委会统计，经过6天的精彩展示，各参展商收获满满，现场成交金额上千万元，意向金额近10亿元。

本届房博会由平城区委、区政府和大同日报传媒集团主办，平城区住建局、大同日报传媒集团房产频道周刊部承办，参展楼盘涵盖公寓、商铺、高层、洋房、别墅、合院等不同类型，全面满足市民购房需求。开展以来，众多市民对房博会给予高度关注，6天时间里，现场人流如织，看房、选房、谈房、购房，场面热烈，房展中的高峰论坛、

文艺表演等丰富多彩的活动拉近了企业与市民之间的距离，成为房博会上一道不可或缺的风景，各参展企业或时尚、或现代、或奢华、或古典、或中式的展台布置，也博得市民好评，特别是优惠扎堆、实惠多多的特价房更是本届房博会的最大亮点。

“咨询人流一波接一波，忙并快乐着。”文兴首席·竹里楼盘的销售顾问说，同一个问题，可能要回答上百遍，接待的客户也是各有需求，虽然忙，但能让逛展市民通过展会了解楼盘情况并产生购买意向，就非常开心。

本届房博会新盘种类丰富、全面，购房者选择余地非常大，地域覆盖了古城和新区，不少购房者表示房博会上多楼盘“同场竞技”，买房更容易。

参展商们也纷纷表示，房博会是一个对外宣传企业形象与文化的最佳窗口，是开发商和消费者沟通的桥梁，除在展会现场收获颇丰外，更为企业带来了众多潜在客户，有利于促成今后成交。

2021大同精品房博会圆满收官，楼盘评选活动结果也同时揭晓，悦城地产获“最具品牌影响力地产企业”、兴云国际·揽御获“最受欢迎典范人居楼盘”、古城凤台晓月·壹号院获“最受关注国风院落楼盘”、翔龙地产获“最具品牌影响力房企”、万城集团获“最具品牌成长力房企”、凯德世家·幸福城获“最具性价比人气楼盘”、山煤富利达获“最具品牌知名度企业”、保利和光尘樾获“最具品牌影响力湖居楼盘”、华瑞地

产获“最具美誉度地产企业”、文兴首席·竹里获“最具潜力品质楼盘”、锦瑞和源获“最佳品质湖居楼盘”、富力城获“最具品牌影响力楼盘”、天香·蓝郡获“最受欢迎典范人居楼盘”、恒大悦府获“最佳品牌影响力楼盘”、观城壹号获“最具潜力人气楼盘”、文轩佳苑获“最受欢迎亲民楼盘”、广东三禾品味装饰获“最值得信任装修公司”、东腾地产获“最值得关注地产企业”、山西鸿泽物业获“最佳表演组织团体奖”。新盘众多，产品丰富的2021大同精品房博会不仅让购房者享受到了实实在在的实惠，也让观展的市民领略了我市房地产市场发展的喜人成果。获奖企业在收获丰硕销售成果的同时，也收获了良好的社会声誉。

风雨同舟 晋豫同心

大同退伍老兵向河南捐赠爱心物资

本报讯（记者 双红）退伍不褪色，退役不退志。河南洪灾牵动着大同退伍老兵的心。大同“红色老兵”微信群的退伍老兵将筹集到的9万多元爱心物资，于7月23日、27日分两批次运抵河南，支援当地抢险救灾工作。

为了给大同退伍老兵提供一个互帮、互助的交流平台，今年5月，在退役老兵刘杰、魏明杰、温刘的倡导下，大同“红色老兵”微信群建立。连日来，河南出现的强降雨天气牵动着群内所有老兵的心，7月20日在听闻郑州遭遇特大暴雨后，21日，仅一天的时间，群

内的百余名老兵就自发捐款11500元。大家纷纷表示，要发扬“一方有难、八方支援”精神，尽自己的一份绵薄之力支援河南。

经与河南慈善总会对接，7月23日晚，第一批价值近万元的矿泉水和救生衣运抵河南，赠予郑州市金水区凤凰台街道办事处。第一批物资运达后，大家得知当地救援物资仍然匮乏。于是，大同“红色老兵”微信群的退伍老兵再次发起捐赠行动，同时我市多家爱心企业也加入到爱心行列，在短短的几天时间里又筹集到矿泉水、头灯、面包、方便面、医

疗用品、蔬菜、牛奶、棉被等爱心物资，总计价值8万多元。这批物资将捐给河南卫辉的救灾工作。

除为河南捐赠物资外，大同“红色老兵”微信群目前已有多名有救援经验的退伍老兵抵达河南，参与当地的救援抢险。

“戎装虽去，责任在身。作为一名退伍老兵，一朝戎装穿在身，永远心系人民。只要人民需要我们，我们随时出发，伸出援手，为人民做一些力所能及的事情。”采访结束时，退伍老兵刘杰的一席话道出了大同“红色老兵”微信群所有退伍老兵的心声。

第二批蓝天救援队出发



本报讯（记者 孙露）7月27日早晨，大同蓝天救援队集结第二批驰援河南的6名出征队员，带着团市委募集的

救援物资驰援河南，积极开展应急救援。

中国蓝天救援队总队河南指挥部根据抢险救灾需要，再次发出组建赴豫救援

队伍、募集消杀防护物资的指令。根据指示，团市委迅速组织大同蓝天救援队再次选拔6名技术过硬的救援队员，并第一时间募集到174箱价值10万余元的消杀物资，购买了1万只N90口罩、500副护目镜，一并交付救援队运往灾区。

在简短的出征仪式上，6名统一着装的救援队员精神抖擞，整装待发。一辆满载救援物资的大卡车停靠在路边，车体上挂着的红色标语格外醒目——“‘大同刀削面’援助‘郑州胡辣汤’”、“水火无情人有情、一方有难八方支援”“河南，挺住！”。

截至目前，大同蓝天救援队共派出队员12人，首批6名救援队员在灾区疏散转运中，协助转运25人次。此次出发的第二梯队将为当地补充救援力量，并配合开展防疫消杀、物资发放等救援工作。

市慈善总会收到善款14.9万余元

本报讯（记者 杨显郁）为帮助河南受灾群众抗洪救灾，尽快战胜困难、恢复生产生活。市慈善总会发出“关于驰援河南抗洪救灾的募捐倡议”，连日来，社会各界积极捐款捐物，踊跃奉献爱心，到7月27日共收到善款14.9万余元，将陆续汇往河南。

“这是我们全体员工的一点心意，希望能为受灾群众尽一份微薄之力。”7月27日一大早，大同市一家爱心企业组织员工为河南灾区捐款11.8万余元。“我是阳高县的，去年来饭店打工，这几天看到新闻河南受灾严重，正想着能为灾区群众做点什么的时候，公司倡议捐款，我儿子也拿出了自己积攒的零花钱，虽然钱不多，但希望能给受灾群众一点信心与鼓励。”该公司一位员工说。

市慈善总会工作人员表示，这几天咨询捐助事宜和前来捐助的爱心企业很多，他们时刻被大家的爱心感动着。对爱心企业和人士的捐款，市慈善总会都认真做了登记，近日将陆续汇往河南。

党史回眸 (1921—2021)

1949年7月27日—8月15日

受中共中央委托，陈云在上海主持召开华东、华北、华中、东北、西北五个地区的财政、金融、贸易部门负责人参加的财政经济会议。会议确定全力支持解放战争彻底胜利和维持新解放区首先是大城市人民生活的方针，并就统一财政经济，控制市场价格提出了措施和步骤。

1953年7月27日

《关于朝鲜军事停战的协定》在板门店正式签字，历时三年多的朝鲜战争宣告结束。

据《北京晚报》



特殊的生日

本报讯（记者 龙中华）没有亲人在身边，只有几块饼干拼成的简易蛋糕，但是有战友的祝愿，还有现场受灾群众送上的祝福。7月24日，大同消防救援队的靳岸霖在河南过了一个终生难忘的“战地生日”。

河南的灾情牵动着全国人民的心。大同消防根据上级命令，出动8辆消防车和40名指战员20日紧急驰援河南。

业务素质过硬的靳岸霖是救援队员中的一员，他为了不让父母担心，没有将这个消息告诉他们，悄悄与战友踏上征途。

7月24日，是靳岸霖的24岁生日，连日抢险，他早已把自己生日忘在了脑后。然而他的战友却没有忘记。当日18时30分，大家结束了村庄的排涝抢险，为他过了一个特殊的生日。